

1, $\boxed{10}$ $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\underbrace{\sqrt{n! \cdot 3^{2n}}}_{d_n}} (x-2)^n \quad x_0 = 2$

$$\sqrt[n]{|a_n|} = \frac{1}{\underbrace{\sqrt[n]{\sqrt{n!}}}_{\downarrow 1} \cdot 3^2} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \frac{1}{9} \Rightarrow R = 9 \quad \textcircled{5}$$

Neyppantol: $x = x_0 - 9$ -ben $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt{n!} 3^{2n}} (-9)^n = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n^{1/2}} = \infty \quad \textcircled{2}$
 ($\frac{1}{2} \leq 1$)

$x = x_0 + 9$ -ben $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt{n!} 3^{2n}} 9^n = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n^{1/2}}$ konvergens, $\textcircled{2}$
 mert Leibniz típusú

Teljes a konvergenciatartomány: $KI = (-7, 11] \quad \textcircled{1}$

2, a, $\boxed{3}$ $f(x) = \sin(3x^2) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(2n+1)!} 3^{2n+1} x^{4n+2}, \quad x \in \mathbb{R}$

b, $\boxed{4}$ $g(x) = \cos(x+2) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{(2n)!} (x+2)^{2n}, \quad x \in \mathbb{R}$

c, $\boxed{8}$ $g(x) = \frac{1}{2} e^{x+2} + \frac{1}{2} e^{-x-2} = \frac{e^2}{2} e^x + \frac{e^{-2}}{2} e^{-x} \quad \textcircled{4}$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n!} \left(\frac{e^2}{2} + (-1)^n \frac{e^{-2}}{2} \right) x^n \quad \textcircled{3}, \quad x \in \mathbb{R} \quad \textcircled{1}$

d, $\boxed{7}$ $h(x) = \frac{1}{2+3x} = \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{1 - (-\frac{3x}{2})} = \frac{1}{2} \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{-3}{2}\right)^n x^n \quad \textcircled{5}$
 ha $|\frac{-3x}{2}| < 1$,
 azaz $|x| < \frac{2}{3} \quad \textcircled{2}$

-3-

$$f'_y(0,0) = \lim_{\gamma \rightarrow 0} \frac{f(0,\gamma) - f(0,0)}{\gamma} = \lim_{\gamma \rightarrow 0} \frac{\frac{0+2\gamma^3+0}{\gamma^2} - 0}{\gamma} = 2 \quad \textcircled{2}$$

A gradiens az origóban nem létezik, mert a függvény nem folytonos. (Kontinuitás nem létezik.) \textcircled{2}

5, $f(x,\gamma) = \sqrt{2x^2 + \gamma^2}$

a, 8 $f'_x(x,\gamma) = \frac{4x}{2\sqrt{2x^2 + \gamma^2}} = \frac{2x}{\sqrt{2x^2 + \gamma^2}} \quad \textcircled{2}$

$f'_y(x,\gamma) = \frac{2\gamma}{2\sqrt{2x^2 + \gamma^2}} = \frac{\gamma}{\sqrt{2x^2 + \gamma^2}} \quad \textcircled{2}$

} $(x,\gamma) \neq (0,0)$ esetén f'_x, f'_y
 } is folytonos $\Rightarrow (x,\gamma) \neq (0,0)$
 } esetén
 } $\text{grad } f(x,\gamma) = \begin{bmatrix} f'_x(x,\gamma) \\ f'_y(x,\gamma) \end{bmatrix} \quad \textcircled{2}$

Az origóban \nexists grad f , mert itt a parciális deriváltak sem léteznek. ($f(x,0) = \sqrt{2}|x|$, aminek törése van $x=0$ -ben.) \textcircled{2}

b, 6 általánosan $z - z_0 = f'_x(x_0, \gamma_0)(x - x_0) + f'_y(x_0, \gamma_0)(\gamma - \gamma_0) \quad \textcircled{2}$

Most $z_0 = f(2,1) = \sqrt{2 \cdot 2^2 + 1^2} = 3 \quad \textcircled{1}$, $f'_x(2,1) = \frac{4}{3} \quad \textcircled{1}$, $f'_y(2,1) = \frac{1}{3} \quad \textcircled{1}$

Tehát $z - 3 = \frac{4}{3}(x - 2) + \frac{1}{3}(\gamma - 1) \quad \textcircled{1}$

c, 4 $\underline{v} = \begin{bmatrix} 3 \\ 4 \end{bmatrix}$; $\|\underline{v}\| = 5$; $\underline{e} = \frac{1}{5} \begin{bmatrix} 3 \\ 4 \end{bmatrix} \quad \textcircled{1}$

$\left. \frac{df}{d\underline{e}} \right|_{(2,1)} = \underline{e} \cdot \text{grad } f(2,1) \quad \textcircled{2} = \frac{1}{5} \cdot \begin{bmatrix} 3 \\ 4 \end{bmatrix} \cdot \begin{bmatrix} 4/3 \\ 1/3 \end{bmatrix} = \frac{1}{5} \left(\frac{12}{3} + \frac{4}{3} \right) = \underline{\underline{\frac{16}{15}}} \quad \textcircled{1}$

d, 4 $\frac{\text{grad } f(2,1)}{\|\text{grad } f(2,1)\|}$ irányban maximális $\textcircled{2}$ az iránymenti derivált,

és a maximum: $\|\text{grad } f(2,1)\| = \sqrt{\left(\frac{4}{3}\right)^2 + \left(\frac{1}{3}\right)^2} = \frac{\sqrt{17}}{3} \quad \textcircled{2}$

6
 [12] $f(x, y) = g(e^{3x} + 2y^2)$

$f'_x(x, y) = g'(e^{3x} + 2y^2) \cdot 3 \cdot e^{3x}$ (3)

$f'_y(x, y) = g'(e^{3x} + 2y^2) \cdot 4y$ (3)

$f''_{xx}(x, y) = \underbrace{g \cdot e^{6x}}_{(3 \cdot e^{3x})^2} g''(e^{3x} + 2y^2) + g \cdot e^{3x} g'(e^{3x} + 2y^2)$ (3)

$f''_{xy}(x, y) = 4y \cdot 3 \cdot e^{3x} \cdot g''(e^{3x} + 2y^2)$ (3)

Pötkeladatok:

7, a,
 [3] $T(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{f^{(n)}(x_0)}{n!} (x - x_0)^n$

b,
 [7] $f(x) = \tan(2x)$ $f(\frac{\pi}{8}) = \tan(\frac{\pi}{4}) = 1$ (1)

$f'(x) = \frac{2}{\cos^2(2x)} = 2 \cdot \cos^{-2}(2x)$ $f'(\frac{\pi}{8}) = \frac{2}{\cos^2(\frac{\pi}{4})} = 4$ (2)

$f''(x) = 2 \cdot (-2) \cdot \cos^{-3}(2x) \cdot (-2 \cdot (2x)) \cdot 2 =$
 $= 8 \frac{\sin(2x)}{\cos^3(2x)}$ $f''(\frac{\pi}{8}) = 8 \frac{2 \cdot (\pi/4)}{\cos^3(\pi/4)} = 16$ (3)

$T_2(x) = 1 + 4(x - \frac{\pi}{8}) + \frac{16}{2} (x - \frac{\pi}{8})^2$ (1)

8,
 [10] $f(x, y) = (3x - \frac{1}{y})^2$

$f'_x(x, y) = 3 \cdot 2 \cdot (3x - \frac{1}{y})$; (3) $f'_x(2, 1) = 6(6 - 1) = 30$ (1)

$f'_y(x, y) = 2 \cdot (3x - \frac{1}{y}) \cdot \frac{1}{y^2}$; (3) $f'_y(2, 1) = 2 \cdot (6 - 1) \cdot 1 = 10$ (1)

$df((2, 1), (h, k)) = f'_x(2, 1) \cdot h + f'_y(2, 1) \cdot k = 30h + 10k$ (2)